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عل سوق تنافسية كاملة. تتخذ المنشآت قرارات الإنتاج بناء ا بالمنشآت فتشرح هذه النصوص نماذج السوق المختلفة، بدء
مقارنة الإيراد الهامش (MR) لفة الهامشيةمع الت (MC). إذا كان MRMC، الإنتاج؛ وإذا كان تستمر ف MRMC، تتوقف؛ وإذا
ف المدى الطويل، يدفع دخول منشآت جديدة ف سوق .(P=MC) فهذا هو مستوى تعظيم الربح والتوازن ،MR = MC كان
وتختف الأرباح. العس ،P = MC إل انخفاض سعر السلعة حت الوصول إل ،(PMC) تنافس، حيث تحقق منشآت أرباحا
أما الاحتار التام، فيتميز بمنتج/بائع واحد، بدون بدائل قريبة، وعوائق أمام دخول منتجين .(PMC) صحيح ف حالة الخسائر
لن السعر يون دائما أعل من متوسط الإيراد (عدا الوحدة الأول). يحتفظ ،MR = MC جدد. يتحقق توازن المحتر عندما
المحتر بأرباح اقتصادية ف المدى الطويل بسبب عوائق الدخول. بين هذين النموذجين المتطرفين، توجد نماذج أخرى: المنافسة
الاحتارية، قريبة من المنافسة الاملة، مع العديد من المنشآت الصغيرة، منتجات متشابهة ولن غير متجانسة، سهولة دخول
السوق، ومنافسة غير سعرية (إعلانات، تمييز سلع). واحتار القلة، أقرب للاحتار التام، مع عدد قليل من المنشآت البيرة،
منافسة غير سعرية، وعوائق أمام دخول منتجين جدد، مع إمانية الاتفاقات بين المنتجين. تختلف المنتجات قليلا (التغليف،
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